



Cod de identificare fiscală: 2541525

www.comunastroesti.ro, e-mail: stroesti@vl.e-adm.ro

Comuna Stroești, cod poștal: 247665, Tel: 0250.866.178; Fax : 0250.866.189

## PROCES VERBAL,

Intocmit azi 22.12.2020 în ședința extraordinară a Consiliului Local pentru luna decembrie 2020;

La apelul nominal făcut în ședința din data de 22.12.2020, de domnul primar Ciolacu Toma, au fost prezenți la ședința un număr de 10 consilieri din 10 consilieri în funcție.

**Domnul consilier Lățoiu Ion, președinte de ședință propune următoarea ordine de zi:**

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Stroești, pentru anul 2020 și estimări 2021-2023;**

Inițiator: Primar Ciolacu Toma

- 2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „CNI”, S.A. a amplasamentului destinat construcției, pe perioada realizării investiției, pe baza de protocol, liber de orice sarcini, care va realiza investiția „Reabilitare, modernizare și dotare cămin cultural sat Pojogi-Cerna, comuna Stroești, punctul „Teren cămin cultural Pojogi”, județul Valcea”.**

Inițiator : Primar Ciolacu Toma

- 3. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcție al aparatului de specialitate al primarului Comunei Stroești, Județul Valcea;**

Inițiator : Primar Ciolacu Toma

- 4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Stroești în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituită la nivelul Școlii Gimnaziale „Căpitan Mărășanu”, comuna Stroești pentru anul școlar 2020 -2021;**

Inițiator : Primar Ciolacu Toma

Domnul secretar general al comunei Chirita Nicolae, prezintă procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 14.12.2020, care este aprobat cu 10 voturi pentru.

Ordinea de zi este supusă la vot și este aprobată cu un număr de 10 voturi “pentru”.

## Se intra in ordinea de zi:

1.Domnul Primar Ciolacu Toma prezinta referatul de aprobare si proiectul de hotarare, privind aprobarea rectificarii bugetului local al Comunei Stroesti, pentru anul 2021-2023;

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 10 voturi "pentru".

2.Domnul Primar Ciolacu Toma prezinta referatul de aprobare si proiectul de hotarare privind predarea catre Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice prin Compania Nationala de Investitii „CNI,, S.A. a amplasamentului destinat constructiei, pe perioada realizarii investitiei, pe baza de protocol, liber de orice sarcini, care va realiza investitia „Reabilitare, modernizare si dotare cămin cultural sat Pojogi-Cerna, comuna Stroești, punctul „Teren cămin cultural Pojogi”, judetul Valcea”.

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 10 voturi "pentru".

3.Domnul Primar Ciolacu Toma prezinta referatul de aprobare si proiectul de hotarare, privind modificarea organigramei si statului de functii al aparatului de specialitate al primarului Comunei Stroesti, Judetul Valcea;

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 9 voturi "pentru" si o abtinere (Boncu Gheorghe).

4.Domnul Primar Ciolacu Toma prezinta referatul de aprobare si proiectul de hotarare, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Stroesti în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, constituită la nivelul Scoalii Gimnaziale „Căpitan Mărășanu”, comuna Stroesti pentru anul școlar 2020 -2021.

Domnul presedinte de sedinta Lățoiu Ion, propune pe domnul consilier local Velcu-Istocescu Tudor, alte propuneri nu mai sunt.

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 9 voturi "pentru", domnul Velcu-Istocescu Tudor, nu voteaza.

Domnul primar Ciolacu Toma aduce la cunostinta ca apa nu a avut pana acum aprobare de la mediu si s-au luat aproape toate documentele pentru a se depune la A.N.R.S.C.

Domnul primar Ciolacu Toma citeste adresa trimisa de primarie catre C.J.Valcea cu plantatia pomicola si raspunsul trimis de catre C.J.Valcea.

Nemaifiind discutii pe ordinea de zi, domnul presedinte de sedinta, Latoiu Ion, declara lucrarile sedintei inchise.

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,  
Latoiu Ion



Intocmit,  
Secretar general,  
Chirita Nicolae